



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению адвоката в покушении на мошенничество в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего адвоката, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

По данным следствия, в марте 2021 года адвокату при оказании юридической помощи гражданину, связанной с защитой его прав и интересов в ходе расследования уголовного дела, стало известно о возможном привлечении к уголовной ответственности еще одного мужчины. Действуя из корыстной заинтересованности, адвокат, вводя данного мужчину в заблуждение, сообщил тому о наличии личных связей с сотрудниками правоохранительных органов, с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

которыми юрист сможет договориться о непривлечении к уголовной ответственности за денежное вознаграждение в размере 2 млн. рублей, якобы предназначавшихся для дальнейшей передачи следователю. При этом обвиняемый осознавал, что у него отсутствуют какие-либо юридические или иные полномочия влиять на решения, принимаемые должностными лицами правоохранительных органов.

6 апреля 2021 года в г. Воронеже адвокат получил от местного жителя первую часть требуемого им незаконного денежного вознаграждения в сумме 1 млн. 300 тысяч рублей, которые присвоил себе и намеревался впоследствии распорядиться ими по своему усмотрению, однако сделать этого не смог, поскольку был задержан на месте совершения преступления сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

На следствии обвиняемый сознался в содеянном, дал подробные показания по существу совершенного преступления. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевшего, результатами оперативных мероприятий, проводившихся сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколами выемок и осмотров, иными материалами уголовного дела, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, после вручения которого уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - сообщил и.о.руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Зорро Полатов.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1599265>